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proéchre Sort. (ninicaer ., var a: ferd ),

var . i, ),k ., x :ih#egcr,,‘

for j:3 A to n da

:beglll :
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if,a[_j] < x  then

begin .
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a) Uum udclﬁd Sor+§ervérfal\rCn Ltand.c(;i (-s S'lCl\{

b) Spirch'ln Sie aa;& ;Verféh‘refn it dcmj{-‘o.lg?nd(m:
2ahlenbeispiel - durch. (Tragen Sic nur. Zeilen
Cin, wenn sie sich dndern) :

[0#,4,1,8,5,..9,.6,3,01

¢) Be.sckrc.‘Lc;n Sie k"éP? aber prazise :e.la:.s ,
- Prinzip des - Sortier V(rfqla.rcns,. - o

d) Geben: Sic. eini unsorticrtes Feld {f mit den

- Indices 4 ... max.. an. = o
Fihren Sie ¢ine Sortierung durch, So dass
nach der Sortierung | folgendes gilt: ! S
Alle Feldele mente mit cinem kicinesem Index .
als i sind klciner als, oder genauso gross
wie das. Feldelement 1n der Posibon.i. . .
Jedes Feldelement. soll maximal cinmal besucht
M/Crden!g S L : D
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Sorlicren Sie . durch paarvcise Vertauschen |
wobei die kandidaten aus den beiden
Teil intervallen ge nomm cu verden.

S{'ar}.i 1= (j4‘.“ max) /2 ; ,x.=‘f;C;;J



